白云区出让两个地块,建设目前该区规模最大的涉农项目

广州拟建粤港澳大湾区"菜篮子"交易中心

新快报讯 记者陈慕媛 通讯员穗规 资宣报道 近日,广州市重磅产业用地白 云区钟落潭镇钟港大道北侧AB0805139、 AB0805142地块成功出让。此次出让地 块是白云区目前规模最大的涉农项目,将 建成粤港澳大湾区"菜篮子"交易中心。

广州市规划和自然资源局白云区分 局发展地方特色食品产业,助力构建以广 州为枢纽的粤港澳大湾区"菜篮子"生产 及流通服务体系,打造标准化、现代化、便 利化平台,为粤港澳大湾区市场提供更多 更优的食用农产品。

此次出让的白云区钟落潭镇钟港大

道北侧 AB0805139、AB0805142 地块为物 流仓储用地、商业用地兼容商务用地兼 容一类物流仓储用地,总用地面积约为 351328㎡, 计容建筑面积约1126807㎡, 由侨鑫国际食品供应链有限公司竞得。

该项目投资约43.5亿元,将建成含高 端生鲜食品食材交易、分拣加工、仓储、集 配、物流、大数据中心、供应链金融、会议 会展、企业总部、美食体验、宣传教育、生 活配套等功能于一体的粤港澳大湾区"菜 篮子"交易中心。

广州市白云区以建成世界级的食品 加工基地、产品品牌、原料采购和产品销

售网络为目标,陆续引入白云农业科技产 业园、海润食品生鲜全产业链数字化应用 中心、广州食材之都电商一体交易中心、 中央大厨房等食品项目,打造食品产业研 发创新、产品营销、品牌总部,逐步建立食 品产业全域良性发展的"生态圈"。

据介绍,此次出让地块是白云区目前 规模最大的涉农项目,将促进本地食品产 业链延链补链,引领区域食品产业集群发 展,带动形成千亿级食品产业链,促进现 代化农业与食品产业,迈向全球价值链中 高端,助力广州成为世界级食品制造贸易

广铁预计国庆假期发送旅客2450万人次

新快报讯 记者许力夫 通讯员董剑 锋 黄瑜楚报道 新快报记者近日从广铁 集团了解到,今年国庆黄金周运输期为9 月29日至10月8日,共计10天。广铁集 团预计发送旅客2450万人次,日均发送 245万人次,预计10月1日为最高日,发送 302万人次。

"从12306售票和候补数据来看,国 庆黄金周以旅游、探亲客流为主,学生、 商务、务工流为辅,主要集中于广州、深 圳、长沙、北京、上海、厦门、成都等大城 市或旅游城市间,呈双向交织集中出行 的特点。"广铁集团客运部营销科科长谢 潮方说。

为最大限度满足旅客出行,广铁集团 精心组织客货运输,根据客流需求实行"一 日一图",灵活安排运力,密切协调客运、调 度、运输、车辆等部门,千方百计挖掘运力 资源,不断优化运输组织方案,预计国庆黄 金周运输期日均开行旅客列车3224列,全

力满足旅客出行需求。

据了解,广铁集团通过采取重联、加 开等措施,有计划加开旅客列车,预计加 开列车2656列,其中动车组列车2106列, 普速旅客列车550列,重联动车组9219 列,重点增加湘粤间跨省,广东省内广深 至潮汕、湛江、韶关间,湖南省内长沙至湘 西间运力,以及适当增加广深至成都、重 庆、南宁、昆明等方向运力,满足热门方向 旅客出行需求。

国庆假期 小车免费通行

广东预计9月30日为出

新快报讯 记者许力夫 通 讯员粤交综报道 新快报记者9 月26日从广东省交通运输厅了 解到,国庆假期全国收费公路 实施7座及以下小型客车免费 通行政策,预计9月30日为出 行最高峰。

有关部门预测,今年国庆假 期,全省高速公路总车流量约 5882万车次,日均车流量约840 万车次,同比增长约2.8%;全省 公路易堵点位约150处,其中高 速公路易堵点位139处,普通国 省道易堵点位11处;公路营业性 日均客运量约187万人次,同比 增长约2%;水路客运量约165万 人次,同比增长约2%;铁路客运 量约1173万人次,同比增长约 11%;民航客运量约178万人次, 同比增长约11%。

岭南艺术名家走进荔湾采风

新快报讯 记者谢源源 通讯员 荔宣报道 9月25日,庆祝新中国成 立75周年暨"岭南名家 花地雅集"走 进花地采风系列活动在白鹅潭大湾 区艺术中心广东美术馆学术报告厅 启动,岭南艺术名家们走进广州荔 湾,用各自精湛的技艺、力求以多元 化的艺术形式,为祖国庆祝生日。

活动当天,15名岭南艺术名家及 国画爱好者集体走进荔湾花地开展 采风创作,先后走访醉观公园、六松 园古石桥、盆景园、小蓬仙馆、花地河 等地,走进康有为纪念小学指导学生 并现场泼墨创作。

在启动仪式现场,广东省美协名 誉主席、广东省中国画学会执行会 长方土作了主旨发言,对荔湾重视 岭南文化传承与发展表示了高度赞 赏,并期待以此为契机,进一步促进 岭南文化传承与荔湾、与花地发展 的深度融合。



■15 名岭南艺术名家及国画爱好者走进广州荔湾花地采风,先后走访醉观公园等地。

新快报记者 毕志毅/摄

"荔影流光——2024荔萌·荔湾 青年艺术家培育计划成果展"开展

5位青年艺术家 多种方式"画"荔湾

新快报讯 记者谢源源 毕志毅 通讯员荔宣报道 9月26日,"荔影流 光---2024 荔萌·荔湾青年艺术家培 育计划成果展"在广州市荔湾区开 幕。5位青年艺术家用画笔、镜头和 装置手法描绘了荔湾的过去、现在与 未来,为这座历史名城注入了青春与 创造力。

"荔影流光"展览包含5个单元, 涵盖了数字艺术、工笔写意、光媒介 互动、园林建筑和城市山水等多种创 作形式。5位青年艺术家通过新媒 体、现代绘画和装置艺术等手法,独 特地诠释了荔湾的历史记忆、民俗风 情与现代都市文化的交融,赋予岭南 传统文化以现代创新的艺术表达。

这个成果展为公益展览,于9月 26日至10月13日举行,开放时间为 每天10:00-18:00。展览地址:永庆坊 十六甫小楼,广州市荔湾区恩宁路99 号永庆坊金声广场旁。

迎国庆 荔湾区站前街道举办文化惠民展演 暨第九届"侨胞节"活动

新快报讯 记者谢源源 通讯员胡诗 琪报道 9月26日,广州市荔湾区站前街 道举办了庆祝中华人民共和国成立75 周年文化惠民展演暨站前地区第九届 "侨胞节"活动。文化惠民活动以"党建 引领迎国庆,礼赞时代谋发展"为主题, 活动精彩纷呈,现场气氛热烈。

古筝演奏、跳舞杂技、演讲朗诵…… 节目充分彰显岭南文化和侨文化特色。 在活动的高潮部分,全体人员共同唱响 经典歌曲《歌唱祖国》《我和我的祖国》, 嘹亮的歌声回荡在会场上空,展现出大 家对祖国母亲最真挚的祝福和最深情的 告白。此次活动在欢声笑语中完美交融 国庆庆典与侨胞节的双重喜悦,加深了 海外侨胞与故土的深厚情谊。

活动还举行了广州天健慈善基金、 程柏山慈善基金慈善金发放仪式,温情 爱意满溢站前。据悉,站前街道一直致 力于崇善、向善、行善,积极利用辖内资 源筹集慈善金,实现社区慈善金设立全 覆盖。同时,街道积极响应民生诉求,着 力在扶贫济困、帮孤助残和为群众排忧 解难上发力,累计投入近50万元。

近年来,站前街道积极探索社区治 理新模式,挖掘整合辖内优质资源,不断 加大文化惠民力度,以形式多样、丰富多

彩的文化活动丰富群众精神文化生活, 汇聚精神力量,提高基层社会治理效 能。接下来,站前街道将继续秉承服务 居民、共建和谐的理念,不断加强社区基 础设施建设,优化公共服务供给,举办形 式多样的文化活动,进一步增强党组织 的凝聚力和向心力,营造出积极向上、充 满活力的文化氛围,不断提升居民的满 **育度和幸福咸**。